ELITE SCREENS
Série Aeon
EDGE FREE® Projek¢ni platno v pevném ramu

Uzivatelska prirucka

Technologie platné pro vSechna dostupna platna z této série: ﬁ CineGrey 3D® EDGE FREE® a CineWhite®

EDGE FREE®

Série Aeon je tada projekénich platen s pevnym ramem s technologii Elite’s EDGE FREE®. Design EDGE FREE®
piipomina extra velky plochy TV displej. Série Aeon obsahuje ultratenkou listu, kterou je mozné instalovat pro dalsi
vylepseni vzhledu ramu a pro absorpci piekmitt projektoru. K dispozici je i sada LED podsviceni pro lep$i vizualni vzhled

platna.

Seznam dilu:

Pted instalaci prosim zkontrolujte, zda jsou v baleni vSechny nize uvedené dily:

A. Rohova spojka 4 ks

B. Vrchni/Spodni horizontalni

ram 4 ks

C. Levy/Pravy vertikalni
ram 2 ks

D. Stiedova spojka 2 ks

o o

o

©

PE—

o o )

l—O—C—O—Cr{

E. Sti‘edova nosna liSta

F. Nasténny drzak 2 x 3 ks

G. Sroub M5 x 15 24 ks

H. Sroub M5 x 50 +
hmozdinka 6 ks

(135”-150” 2 ks;

1807-200” 3

ks)

i LU

. Gumové kladivo 1 ks

J. Sroubovak 1 ks

K. Cern4 paska 1 ks

L. Ramové obloZeni 6 ks

/ [ K/JI

M. Rohova opérna lista

4 ks

N. Rohova krytka 4 ks

_—

(180”-200”)

=

www.elitescreens.com




Sestaveni ramu:

1. Vlozte sttedovou spojku do jednoho z horizontalnich ramt (B) a upevnéte jej dvéma Srouby M5x15 (G).
2. Druhy dil horizontalniho ramu vlozte taktéz do stiedové spojky a upevnéte jej pomoci dvou Sroubtt M5x15.
3. Opakujte kroky 1 a 2 pro montaz druhého (protilehlého) horizontalniho ramu.

Spojte k sobé Spojte k sobé
_> ‘—
2 &o [ S I f )
i | Fo—o O 1_{ o< (ee)
— Stiedové spojky
i AJ/ ~ T Vrchni levy rém
/ ~\
/ U
||' | Horizontdlni ram
LY __."'I
b r,
\ /
\MH'*-\._ :dého konce horizontdlnich ramii (B) jak je znazornéno nize.

_  —

Horizontdlni dlouhy rdm (B) ,‘
| - |

\ /
Rohova spojka (A) Rohova spojka (A)\ /

o1

Vlozte dva vertikalni kratké ramy (C) do rohové spojky (A). “\ | /

Horizontalni dlouhy ram (B)

‘%

Spojte Spojte
k sobé k sobé
Vertikalni kratky ram (C)
+— EE—

|

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 2




6. Spojte zbyvajici horizontalni dlouhy ram (B) s ramem vytvoienym v piedchozich krocich, viz nize.

Spojte Spojte

I Horizontdlni dlouhy ram (B) I

7. Ujistéte se, ze jsou vSechny 4 rohy umistény do pravého uhlu. Poté je zafixujte pomoci Sroubti M5 X 15 (G).

— . e ™

Rohy se musi spojit spravné a vytvofit pravy |‘ X "‘

uhel. V kazdém rohu zarovnejte otvory tak,

aby ptekryvaly otvory v rohovych spojkach
(A) a utahnéte Srouby M5 X 15 (G) pomoci

ptilozeného Sroubovaku (J).

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 3

L




Zasazeni platna do ramu:

1. Polozte platno piedni stranou doli na €isty povrch. Zadni strana platna smétuje nahoru.

Poznamka: Zadni strana platna ma po celém obvodu okraje umistén suchy zip.

2. Velmi opatrné polozte sestaveny ram na platno. Dbejte na to, aby se thlova hrana ramu nedostala do pfimého

kontaktu s platnem, aby nedoslo k jeho prorazeni.

=

Spravné prekryti platna rimem Platno polozené zadni stranou
nahoru

C MA

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 4




Piipevnéte platno k rohtim dle nasledujiciho navodu:

1. Platno roztdhnéte po 2. Prelozte a piipevnéte 3. Pfelozte druhou stanu 4. Opakujte na vSech ¢tyfech
po sméru Sipky. platno na suchy zip. platna a ptipevnéte k ramu. stranach v poradi A,B,C,D.

4. Po ptipojeni vSech ¢tyf rohii: Zkontrolujte, zda jsou rohy ramu obaleny platnem. Pokud ne, uvolnéte platno ze
suchého zipu a opakujte vyse uvedené kroky, dokud nebude ram pln¢ zakryty.

i __-\..\-:'- R

platno

Poznamka: Cerna plocha znazoriiuje suchy zip na ramu. Tento suchy zip se

spoji s protilehlym zipem na platné.

5. Pokracujte v pfipevnéni zbyvajiciho platna k ramu:

Uchopte stied platna a pfipevnéte jej
na suchy zip na rdmu.

Polozte konec suchého zipu na suchy

zip na okraji rdmu.

Pokracuite v nésledujicim pofadi nize

O>@

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 5




Castech 1 a 2. Poté pokracujte
Vv pfipeviiovani zbyvajicich

@ """""""" ~— ® """"""""""" @ """"""""""""""" neptipojenych ¢asti.

|

I ‘ F } Klicové je piipojeni ve stiednich
i
{

Stejné kroky opakujte na
zbyvajicich tfech stranach v poradi

R— 0y ) A, B, C, D, jak je uvedeno nize.
e T D ) Jak]
B
Z L L h IImAARRITTTEHEHEHIH AR N R HTRR
A SN TN N
777 o 9 L 2 N \\
Z RN
':/é A ‘R \\
’// )
. /// o fipojte v nasledujicjm poradi: a-b-c-d I N
,/
/ =
7 N
A i
/ \
,// [ ) ({53 5] 9 \\
AR ’// 7 2277 N
00007 /////////////// 2 )

6. Pokud je platno po tprave vSech Ctyt rohovych stran stale pfili§ volné nebo naopak napnuté, budete muset platno
znovu pripevnit. Pro spravné odstranéni platna z ramu postupujte podle nize uvedenych kroku. Tento postup zajisti

prodlouzeni Zivotnosti pldatna.

Odstranéni platna z ramu:

1. Suchy zip odepnéte z ramu.
2. Jemné sejméte platno tak, abyste jej uvolnili ze suchych zipti na rozich.

Platno vytahnéte ze suchého zipu
podél okrajti ramu.

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 6




Instalace nosné listy (pro modely pod 135”)

Umistéte stiedovou nosnou listu (E) doprostied rimu a zarovnejte otvory na obou koncich nosné ty¢e spolu
S otvory na hornim a spodnim ramu. Upevnéte Srouby M6.

—

Sroub M6 umistéte do stfedni oblasti ram.

L

|
|\\ //‘.‘

Stfedova nosna lista

Zarovnejte Srouby M6
se dvéma otvory.

Instalace nosné liSty (pro modely 135”- 150™)
Umistéte stiedovou nosnou listu (E) a Srouby M6 do oblasti ramu znazornénych na obr. 1. (Kazdy asi do jedné
tretiny vzdalenosti od konce ramu). Zarovnejte otvory na kazdém konci liSty se Srouby umisténymi na hornim a
spodnim rdmu. Poté Srouby M6 utahnéte.

/ Umistéte Sroub M6 do téchto oblasti ramu.

Stfedova nosna lista

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 7




™~ Zarovnejte Srouby M6 se
dvéma otvory umisténé na

|~ sttedové nosné tyci.

Obr. 1

i .
Umistéte sti‘edovou nosnou listu (E) a Srouby M6 do oblasti ramu znazornénych na obr. 1. Zarovnejte otvory na

kazdém konci liSty se Srouby umisténymi na hornim a spodnim rdmu. Poté Srouby M6 utdhnéte.

/ Sroub M6 umistéte do téchto oblasti ramu.

U nosna lista

//\\
N/
— Zarovnejte Srouby M6 se . Q::_:?: o
dv&€ma otvory umisténymi oo
e derod T =N
na stfedové listé. f ‘H&t:g
]
\‘-‘ / //
\ / |
f

Obr. 1 / g
RN

Umistéte rohové opérné listy (M) a Srouby M6 do oblasti ramu viz obr.2. Zarovnejte otvory na kazdém
konci rohové listy se Srouby M6 umisténymi na svislém a vodorovném ramu. Poté Srouby M6 utahnéte.

www.elitescreens.com

Rev.04/17/2017 DR




Rohova opérna lista

=S (A

Obr. 2

Zarovnejte /
5

Srouby M6 se
dvéma otvory
na rohovych
opérnych
listach.

Upozornéni:

Chcete-li ziskat nejlepsi opticky vykon obrazovky CineGrey 3D® Angular Reflective ALR (Ambient Light Rejecting)
Screen, dodrZujte prosim nasledujici instala¢ni pokyny:

Pokyny pro spravné fungovani CineGrey 3D®.

* Platno neni kompatibilni s projektory s ultra kratkou projekéni vzdalenosti.
* Minimalni vzdalenost objektivu musi byt 1,5X Sifka obrazu.
* Okolni svétlo nesmi prichazet ze stejného sméru jako svétlo z projektoru.

Uhlové odrazivost platna znamend, Ze se Vas$ promitany obraz bude odrdzet v opaéném uthlu. Je
tedy dulezité umistit projektor tak, aby divak ziskal z promitaciho platna co nejlepsi mozny obraz.

Krok 1: Stanovte obecnou ,,aroven o¢i“ divaku.
Krok 2: Nastavte vhodnou trovei projekce.

Krok 3: Upravte uroven vysky obrazovky a projekéni uhel:
Vstupni thel (A) = Vystupni uhel (B) je v souladu s irovni o¢i divaka.

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 9




Obriazek 1 — Projektor umistény na stropé: Ujistéte se, Ze je projektor naklonén (A) tak, aby se odrazel zrcadlové od platna (B). Srovna se tak s urovni o¢i divéaka.
Obrazek 2 — Projektor umistény na stole: Ujistéte se, ze projektor je naklonén (A) tak, aby se odrazel zrcadlové od platna (B). Srovna se tak s Grovni o¢i divaka.

Correct Installation Examples

Projector Ceiling Installation: Make sure the Projector Table Top: Make sure the projector (/ight in) is angled (A) to

projector (light in) 1s angled (A) to reflect (B) at the mirror- reflect (B) at the mirror-opposite angle (light out) to align with the
opposite angle (light out) to align with the viewer’s eye level. viewer’s eye level.
AMBIENT (OFF AXIS) LIGHT SOURCE AMBENT (O

PROJECTOR CEILING INSTALLATION PROJECTOR TABLE TOP INSTALLATION
Incorrect Installation Examples
Ceiling Mounted Short-throw Projector Tabletop Ultra-Short throw Projector
/

y

‘-mvmmrwum
i

=

CLOSE UP CEILING PROJECTOR ILLUSTRATION (NOT COMPATIBLE) ULTRA SHORT THROW PROJECTOR ILLUSTRATION (NOT COMPATIBLE)

Note: Improper installation will result in light loss and produce a dark image. This is due to the projector’s light reflecting in the wrong direction.
Images are not up to scale and are for illustration purposes only.

Spravna instalace platna a projektoru:

Obrazek 3 a 4 znazoriuji nespravné umisténi zafizeni.
Upozornéni: Pokud bude projektor nespravné naklonén, bude obraz tmavy.

nstalace okrajového obloZeni:

Soucésti balent je také ultratenky ¢erny okraj, ktery vylepSuje celkovy vzhled platna.

Ramové obloZeni 6 ks

/ 7

Chranic rohu 4 ks Cerné paska 1 ks

1. Umistéte sestaveny ram na rovny a €isty povrch. Povrch projekéniho platna by mél sméfovat nahoru.

Cerna péska slouzi k prekryti piipadnych mezer mezi dily ramu. Pasku zarovnejte s okrajem obrazovky (obr. 1).
Po spravném zarovnani nalepte ¢ernou pasku na stied horni a spodni ¢asti platna.

/

Cernd paska

\ ™~ Platno

||
Obr. 1

Cerna paska

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 10




2. Bez odstranéni lepici pasky umistéte okrajové obloZzeni podél okraje platna. Upravte listu tak, aby se horni a spodni
dil listy dotykaly a nevykazovaly zadné mezery uprostied. (pozn.: Logo Elite by mélo byt umisténo vpravo dole).

| ¥~ Rohove e :
mez e:y Pfedni strana TIP:
Okrajové obloZeni
zaénéte zarovnavat od

stfedu. Pripadné

Okrajové

obloZeni Mezery zistanou v rozich

—>
; a budou skryty pod chranici
Zadni strana rohi.

POZNAMKA: Ujistéte se, e je spodni oblozka s logem Elite Screens umisténa na spodu. Zadni strana pldatna by méla
byt oznacena ndlepkou DOLU. Logo Elite Screens by mélo byt umisténo pravé na této zadni strané oznacené DOLU.

Po spravném zarovnani vSech okrajovych obloZeni opatrmé vyjméte oblozku A (viz obr. 3 nize). Odstraiite vnitini stranu
lepici pasky a oblozku umistéte zpét. Opakujte tento krok s ostatnimi oblozkami v tomto pofadi: B-C-D-E-F.
Pfedni strana ranu s pfipevnénymi oblozkami.

Roh
prekryje
rohova

krytka (N)

Po instalaci oblozek nasad’te na vSechny ¢tyfi rohy rohové krytky (N). Zaénéte piekrytim rohu pies predni ¢ast
platna. Ujistéte se, Ze je rohova krytka nasazena spravné a zcela obepina cely okraj oblozky. Takto budou zakryty

vSechny mezery, které v rozich vnikly.

"

)

Mezery
Zadni

/ strana

| | o
Pfedni strana

A

Vel

Ram je pfipraven k instalaci po zacvaknuti vSech ¢tyt rohovych krytek.

www.elitescreens.com 11

Rev.04/17/2017 DR




Poznamka K velikosti ihlopiic¢ky platna:
Velikost uhlopticky 100 a 120” pied a po nasazeni okrajového obloZeni.

Srovnani 101" uhlopticky

Pied Po
Srovnani 120” ahlopticky
,/ |
Pied Po

Instalace platna

Najdéte pozadované misto instalace pomoci vyhledavace kabeli (doporuceno) a oznacte si oblast, kam se budou vrtat
otvory k zavéseni platna.
1. Vyvrtejte otvory podle velikosi ptilozenych vruti do dieva.
2. Srovnejte nasténné drzaky s vyvrtanymi otvory a pfisSroubujte je pomoci kiizového Sroubovaku.
3. Umistéte platno na nasténné drzaky (F), jak je zndzornéno nize.
4. Konstrukce nasténnych drzakd umoziuje, aby se pfes né ram dal pfesouvat po stranach, coz umoziuje spravné
vycentrovani obrazovky.

—_ = -

Pro blizsi informace nebo chcete-li kontakt na technickou podporu navstivte

www.elitescreens.com

Rev.04/17/2017 DR www.elitescreens.com 12



http://www.elitescreens.com/

